ATA Nº 06/2021 - REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA, FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO E OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, DESENVOLVIMENTO URBANO E MEIO AMBIENTE.

[bookmark: _GoBack]Aos vinte e quatro dias do mês de março de dois mil e vinte e um, às 8 horas e 20 minutos,  no Plenário da Câmara Municipal de Guaíra, Estado do Paraná, foi realizada reunião ordinária conjunta das comissões acima citadas. Estiveram presentes os seguintes vereadores: Cristiane Giangarelli, Givanildo José Tirolti e Mirele Paula Cetto Leite, membros da Comissão de Constituição Legislação e Justiça; Vereadores Valberto Paixão da Silva, Cristiane Giangarelli e Sandro Sabino Borges, integrantes da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização; Carina Patrícia Bach, Givanildo José Tirolti e Sergio Korb Bastos, membros da Comissão de Obras, Serviços Públicos, Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente. Presente ainda o Vereador José Cirineu Machado, a  Assessora  Parlamentar Luana Caroline Ferreira dos Santos, a servidora Andréa Marta Salamon Schimmel, pela Secretaria, a Assessora Jurídica Juliana Rigolon de Matos, os Advogados Israel Francisco dos Santos e Ferdinand Alves Rodrigues. Inicialmente a vereadora Cristiane Giangarelli, Presidente da Comissão de Constituição, Legislação e Justiça, deu início aos trabalhos, solicitando à Secretária Mirelle a leitura das Atas n°s 04 e 05/2021, de reuniões conjuntas, as quais foram lidas e assinadas sem qualquer solicitação de retificação. A seguir passou-se à análise do Projeto de Lei n° 010/2021, da Vereadora Tereza Camilo dos Santos, que “Institui a língua brasileira de sinais (libras) e a tradução simultânea dos trabalhos parlamentares nas sessões da Câmara Municipal de Guaíra/PR”. Foi analisado o  Parecer Jurídico n° 09/2021-F do Advogado desta Casa,  concluindo que não há óbice jurídico à aprovação do Projeto.  Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião, sendo lavrada a presente ata, que após lida e achada conforme será assinada. Eu________ Andréa M.S.Schimmel, lavrei a presente, que subscrevo. Câmara Municipal de Guaíra, em 18 de março de 2021.

(segue/fls. 02)
(Ata n° 05 – Reunião Conjunta – fls. 02) 
Comissão de Constituição Legislação e Justiça


CRISTIANE GIANGARELLI - Presidente 

      
 GIVANILDO JOSÉ TIROLTI – Relator 


MIRELE PAUAL CETTO LEITE – Secretária 



Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização



VALBERTO PAIXÃO DA SILVA - Presidente 


CRISTIANE GIANGARELLI – Relatora 


SANDRO SABINO BORGES – Secretário


Comissão Especial designada pela Portaria n° 30/2021


CRISTIANE GIANGARELLI - Presidente 

      
 SÉRGIO KORB BASTOS – Relator 


JOSÉ CIRINEU MACHADO – Secretário 




Demais presentes:
